
 

 

 

 

Όνομα: ............................................  

 

1. Σημειώστε με ✓τα κουτάκια, ώστε να 

ισχύουν τα κριτήρια διαιρετότητας. 

 

Αριθμοί Διαιρέτες 
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2. Να βρείτε τον προηγούμενο και τον επόμενο αριθμό που διαιρείται με: 

 

 

 687  

 1.300  

 

 

το 2 



 

 

 741  

 99  

 

 

 

3. Συμπληρώστε τους αριθμούς, ώστε να διαιρούνται ακριβώς με: 

 

το 2:    58...            3.64...            2...           17...          

το 3:    64...            40...              7.41...            97...               

το 5:    7.02...               98...                    10...              97.84...  

το 9:    38...                  2.11...                   9...               64... 

το 3 και το 5:    60...                  34...                     1.03...           87... 

το 2 και το 9:    45...             93.10...                7...           86... 

 

4. Μπορείτε να βρείτε ακριβώς πόσα παιδιά έχει το 

σχολείο του Μανώλη, ξέροντας μόνο ότι είναι 

περισσότερα από 340 και λιγότερα από 350 και 

στοιχίζονται σε σειρές των 9 ατόμων χωρίς να 

περισσεύει κανένα; 
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